
Kattintson  a Tervezés és tartalom elemre .
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Kattintson a  Leírás gombra . 
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Az első lépésben megmutatjuk, hogyan adhat üdvözlő címet a DISH webhelyéhez.
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Ha üdvözlő címet szeretne hozzáadni DISH webhelyéhez, kattintson a  szövegmezőre az üdvözlő cím 
 alatt,  és írja be a  kívánt üdvözletet .
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A második lépésben megmutatjuk, hogyan adhat hozzá meta leírást.   Megjegyzés: A meta leírás a 
webhely rövid összefoglalása, amely releváns a keresőoptimalizálás, például a Google szempontjából. 
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Most kattintson a szövegmezőre a kívánt kulcsszó megadásához a meta leíráshoz.
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Most megmutatjuk, hogyan szerkeszthet/adhat hozzá leírást a DISH webhelyéhez. 
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A leírás automatikusan generálható vagy manuálisan szerkeszthető. Itt válassza ki a kívánt opciót.   
Megjegyzés: legfeljebb 1800 karakter.
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Ha a kézi opciót használja, szerkesztheti a címsorokat , a betűvastagságot és beillesztheti a linkeket .
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A címsor a webhely leírásának címe.  Megjegyzés: A címsor csak akkor szerkeszthető, ha a leírás 
manuálisra van állítva.
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Címsor szerkesztéséhez kattintson a szövegmezőre, és írja be ide a kívánt szöveget.
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A váltás engedélyezésével a leírás elérhető lesz a kívánt idegen nyelven és angolra is lefordítva.   
Megjegyzés: Ez csak az automatikus Leírással és a prémium csomaggal lehetséges.
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A módosítások mentéséhez kattintson a MENTÉS gombra .
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Ha egy másik nyelven szeretné megtekinteni a webhely előnézetét,  válasszon  nyelvet, és kattintson az 
előnézetre.
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Most már tudja, hogyan módosíthatja és hogyan adhat hozzá leírást a DISH webhelyhez.   Ez az, kész. 
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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